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���23�'�3����	
� 
����������������� 27 ���	�� 2563 ���	 13.30 �. & '���(�ก*����
 +���,� ��-� 10 *��(�����
��./ (��*����
 ก�����0  
��1��� 151 2���	�
3	�� (1�����0��� �1�������� ก�����0�'	��� 

'�
��ก�����	
� 
������4	ก���5	�ก���ก	� ��
6	�ก�4�3	��78���	�	�2�1�	����������8
� 9:���	�1��+����+1��+��;�� <�ก�&�������5	�ก���ก	�
8���
,�<���������� <'�������5	�ก���ก	��3	'��	�����=����5	����������(�� 
����-� �	
�
���ก >�������ก;. ������5	�
ก���ก	� 4:��3	'��	�����=����5	�<���������� *

ก���ก	� ?,�+��'	�1��+��;�� (�������:ก;	����1�	������������
����- 

ก���ก	�+��;��  
ก���ก	�����1�	����������<����-���-��43	��� 12 �� ��
��=����
�� 80 1��43	���ก���ก	� 15 ����-��&� 
1. �	
�
���ก >�������ก;. ������5	�ก���ก	� 
   ���5	��&�ก���ก	�+��'	�  
   ก���ก	�ก3	'�
��	��+(��(�����'	ก���ก	� 
   ก���ก	�ก3	ก�+
,(�ก�4ก	� (�� 
   ก���ก	���	���+?�
��+��������(��ก	�0�@�	�
�	�
���
�� 
2. �	
0�;.��0 �4�
�����. ������5	�ก���ก	� 
3. �	
�������. >����>	���. ก���ก	������ 
    ���5	��&�ก���ก	����4��+ (�� 
    ���5	��&�ก���ก	�ก3	ก�+
,(�ก�4ก	� 
4. >.
�.0�;.>�ก
�B ���ก���5�B ก���ก	������  
  ���5	��&�ก���ก	���	���+?�
��+��������(��ก	�0�@�	�
�	�
���
��  
  ก���ก	����4��+  (�� 
  ก���ก	�ก3	'�
��	��+(��(�����'	ก���ก	� 
5. 0�.�.�. 0����	� ��;.�����& ก���ก	������  
  ���5	��&�ก���ก	�ก3	'�
��	��+(��(�����'	ก���ก	� (�� 
  ก���ก	���	���+?�
��+��������(��ก	�0�@�	�
�	�
���
�� 
6. �	������ ����ก�	
� ก���ก	������ (�� 
  ก���ก	����4��+ 
7. �	
����
 ������ก	���� ก���ก	������  
  ก���ก	����4��+ (�� 
  ก���ก	�ก3	ก�+
,(�ก�4ก	� 
8. �	����&� ����	�	����. ก���ก	� (�� 
  ������5	��&�ก���ก	�+��'	� 
9. �	
������5�B +�7
���������D ก���ก	�  
  ก���ก	�+��'	� (�� 
  ���5	��&�?,�+��'	� 
10.  �	
����0�>.  ���&����	 ก���ก	�  
  ก���ก	�+��'	� 
  ���5	�?,�+��'	�EF	
�G�+���ก	� 5��ก�4����.+ก (�� 
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  ���5	�?,�+��'	�EF	
�G�+���ก	� 5��ก�48��ก��ก(���	'	�0�����	� 
11. �.�0. ��4���.  5���>	���. ก���ก	�  
  ก���ก	�+��'	�  
  (�����5	�?,�+��'	�EF	
�G�+���ก	� 5��ก�4����.�-3	 
12. �	
80>	� 4���ก�4�4��7 ก���ก	� 
    ก���ก	�+��'	� (��  
  ���5	�?,�+��'	�EF	
ก	����� 

?,�+��'	� 
1.  �	
�����
. �4�5�	ก�� ก���ก	�+��'	� (�����ก���ก	�?,�4�
ก	�+��'	� �	
�	�+��'	�����8� 
2. �	
����� �,���5���ก�&. ?,�����
��	7
�	�5��ก�4��ก� 

�����:ก;	
�	���	�H �3	'��+ก	��1�	�3	�	
ก	����4�����������������0�4	�&	<��	����� 2 
1. �����:ก;	�	�ก	����� (�1�	�����������	�8ก�?�	��	�*��>�0�.) 

Mr. Richard Y.Z. King (�� Mr. Alvin Chan ('�� UBS AG, Hong Kong Branch 
2. �����:ก;	�	�ก	���������� 

�	
��cก ��1����
 ก���ก	�?,��3	��
ก	� (���	��	������� >��*�6	4�� ?,����
ก���ก	�?,��3	��
ก	� ('��+��;�� �����:ก;	 
���9�
0��� 43	ก�
 

3. �����:ก;	กd'�	
 
 �	�0�0��& �
������ '�������4	ก+��;�� ��-��.������.� (�����>8�
) 43	ก�
  

�����:ก;	กd'�	
9:���3	'��	���
,(�ก	�������?,�2��'���<'�2,ก�����	�กd'�	
(��1��+����+1��+��;�� (����=�0
	�<�ก	���+
��(��  
�	�������0� ��+,�&.0,�?� (���	��	���������. ก����+��� ('��+��;�� �������., �����@�. (��0	�.�����.� 43	ก�
 

ก���ก	�+��;�����8��8
��1�	���������� ��
����- 
1. �	
��6ก�� �4�
�����. ���5	�ก���ก	� 
2. �	
�����
 *�'���@��ก�� ������5	�ก���ก	� 
3. �	
>�6��
 �4�
�����. ������5	�ก���ก	�  
   ������5	��&�ก���ก	�ก3	'�
��	��+(��(�����'	ก���ก	� (�� 
   ก���ก	���	���+?�
��+��������(��ก	�0�@�	�
�	�
���
�� 

4	ก��-� ���5	�e ก��	���f
������ 0������+'�	
<'��	�ก�++�7 >����
 ��1	��ก	�+��;�� (�����ก���ก	�?,�4�
ก	��	��*� 
�3	��ก��������0��5.(����	
��� ��=���1	��ก	���������� (��1�<'���1	��ก	�e �	
�	�43	���?,�2��'�������1�	����������<'� 
�����������	+ 

��1	��ก	�e 8
��	
�	���	 & ���	 13.30 �. 9:����=�ก3	'�
���	������������	�'���������7������ ��?,�2��'�������1�	���������� 

����- 

- �1�	����������
��
�����43	��� 315 �	
 2��'������43	��� 24,599,366 '��� ��
��=����
�� 0.29 1��43	���'������
43	'��	
8
���-�'�
1��+��;��   

- �1�	����������*

ก	���+g����43	��� 2,281 �	
 2��'������43	��� 5,663,023,388 '��� ��
��=����
�� 65.76 
1��43	���'������43	'��	
8
���-�'�
1��+��;��  

�����?,�2��'�������1�	����������43	�����-���-� 2,596 �	
 2��'������43	��� 5,687,622,754 '��� ��
��=����
�� 66.05 
1��43	���'������43	'��	
8
���-�'�
1��+��;�� ��+��=����.�������	�1��+����+1��+��;�� 
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ก��������0�4	�&	��������	�H �	����+�
+�	��ก	������� +��;����-(4�2:���5�ก	���ก���
�����(��(��ก	���+��(�����
�
��
 
��
���>�. *

���	
�����

 
����- 

1. ก	���ก���
�����(��<���������� ?,�2��'�����ก��4�����(�����
����	ก�+43	���'��������2��(�������+�
��1�	���������� 
*

<'���+'�:��'������'�:�����
� 

2. <�(�����	����-� '���4	ก�����ก	���-(4��	
�����

<����������4�<'�?,�2��'���0�4	�&	�0��������(��� ���5	�e'���?,�
3	����ก	�
������4�1�<'�?,�2��'���0�4	�&	�����*

2	���	 ��?,�2��'�����	�<
������.4������ h8���'c�
��
i '��� h�
��ก���
�i '���8�� 
2.1 ก�&����8����?,�<
 h8���'c�
��
i '��� h�
��ก���
�i <'�2����	����������������=���กg���.<��	����-� 
2.2 ก�&����?,�2��'���������.4������ h8���'c�
��
i '��� h�
��ก���
�i <��	��<
 1�<'�(�
���	��'c�<��	����-���<�

+�������(�����+��;��8
���+<'�ก�+?,�2��'��� & ���	�����+�
� 0�������	�<�+�����-� (��(�
��� �0������
�4�	'��	���4��1�	8���++���4	ก?,�2��'����	
3	����ก	���+��(�����8� *

<���'��	���-� ���5	�e '���?,�
3	����ก	�
������4��	
�	�'��������������0���0�4	�&	<��	��2�
8�ก���4�ก��	ก	���+��(��4�(������c4 (��4����ก	>?�
ก	���+��(��<��	��ก���'��	��-�6	
'���4	ก���ก	��	
�	�'���ก	�����������<'�0�4	�&	<��	��2�
8�4+��(��� 

2.3 �3	'��+ก	���+��(�����
��	�'��������+g���� +��;��4���+��(�����
�1��(�����	���	�'��������+g�������8
�
�3	����	
��+��;��ก���ก	�0�4	�&	<��	����-�H 

��-���- +��;���	4ก3	'�
��5�ก	���+��(�����
�<�+	��	����=��
�	������	���	��'�	��� 

3. <�ก	����?���(�� +��;��4��3	��(�����
����8���'c�
��
 '����
��ก���
� '���+������
 '�ก��ก4	ก��(�����
���-�'�

1��?,�2��'�������	������ '���1��?,�2��'�����������5���ก���
� �	�(��ก�&� (����������'���4�2����	��=���(�����
�����'c�
��
  

4. +�������(�������ก	��3	�������'�	
�ก��ก��	'�:������ '���+�������(�������ก	�1�
j�	(��8�����	
�������ก3	ก�+4�2����=�
+������
 
����-� '	ก?,��1�	��������������ก	�(ก�81 <'�1�
j�	1���
��(�����	
�������ก3	ก�+ �0�����<'���=�+������
 

5. ก�&�?,�2��'������3	2	�'�����	��'c�<�����������H �����ก�'���4	ก�	�����ก3	���0�4	�&	 1�<'�8���+2	�'���<'���	��'c�<�
�	����+1��9�ก2	�<�������	
1��ก	������� *

1�<'���=�8��
�	�ก����+�0���+��'	�ก	�������<'��
,�<����	����'�	��� 

����������������+��	+(���1�	<4��5�ก	���ก���
�����(��(��ก	���+��(�����
�(��� 4	ก��-� ���5	�e 8
������ก	�0�4	�&	�	�
�	��ก	�������  

������� 1 4
(��+���%���������ก�����	
�������������
�� �������� 1/2563 
���5	�e 1�<'����������0�4	�&	��+����	
�	�ก	��������	��7?,�2��'��� ���-����  1/2563 9:�������������������  

24 ��2��	
� 2563 �	
�����

��	กG�	��3	��	���8
�4�
���<'�(ก�?,�2��'���0����ก�+'���������7������ (��+��;��8
��?
(0��8��+�
��c+89�.1��+��;��(��� 

8����?,�2��'���9�ก2	�<��	����- ���5	�e 4:�1�<'����������0�4	�&	��+����	
�	�ก	��������	��7?,�2��'��� ���-���� 
1/2563 

�5
 ���������0�4	�&	(��� �����
��
��(�����
�1�	��	ก1��?,�2��'���9:���	������(����ก���
�����(����+����	
�	�
ก	��������	��7?,�2��'��� ���-���� 1/2563 ����������� 24 ��2��	
� 2563 

 ��-���- ?�ก	���+��(��<��	����- ����8
�
����- 
���43	���?,���ก���
�  5,693,012,669 ���
� ��
��=����
�� 100.00 
(+����=�     
��(�����
� h�'c�
��
i 43	��� 5,693,011,369 ���
� ��
��=����
�� 99.99 
��(�����
� h8���'c�
��
i 43	��� 1,300 ���
� ��
��=����
�� 0.0001 
�
��ก���
� 43	��� 2,111,406 ���
�   
+������
 43	��� 0 ���
�   



�����������	
��
 2 

-11- 

������� 2 4
(��+���
��5
ก��'$��6���7
�ก
(�
ก�8����'�9(��)/�%�
&���:�� 6;��'$��$:��'�<�ก��'$���.����ก��ก��=/���
6;���
����4�-23����ก�����'ก����)��ก�� 
���5	�e ��+'�	
<'���1	��ก	�e ��=�?,���-(4���ก;&��	
ก	�<'������������	+ *

��1	��ก	�e 8
���-(4���	  

Chia Tai Investment Co., Ltd. '��� CTI (9:����=�+��;��
��
��� C.P. Pokphand Co., Ltd. (hCPPi) 2��'�����-�'�
*

�	����� 
(�� CPP ��=�+��;��
��
1��+��;��) ����	�������.���4��1�	9�-�'���<�+��;��������ก�+5��ก�4��ก�<��	5	�&��D����	��4��
43	�����-���-� 43 +��;�� (hก����+��;����v	'�	
i) 4	ก Chia Tai Animal Husbandry Investment (Beijing) Co., Ltd. '��� CTAI 
'���?,�1	
 (9:����=�+��;��
��
���+��;�� ������4��7*6�6�&{. 43	ก�
 (hCPGi) 2��'�����-�'�
*

�	����� (�� CPG ��=�?,�2��'���
�	
<'7�1��+��;��)  �,���	�������	& 28,140 ��	�������+� '������
+���	ก�+����	& 131,287 ��	�+	�  *

 CTI 4���ก
'���<'��<'�(ก�?,�1	
��
��=����
�� 65 1�����4
���+�
�1�� CTI '���4	กก	��0������ �0�����=�ก	��3	���	�	'���1��ก����+��;��
��v	'�	
 

4	ก��-� ���5	�e ��+'�	
<'��	
������5�B +�7
���������D ���5	��&�?,�+��'	�  ��-(4����*
��.1��ก	��1�	�3	
�	
ก	�<'������������	+ ����*

����1�8
�
����- 

1. CTI 4��1�	2:���	
��ก�<��	5	�&��D����	��4��9:����=���	
��ก������1�	
<'7������
<�*�ก(����(��*�������	
ก	����+*����
� ���4��3	<'� CTI ก�	
��=�'�:��<�?,����ก�+5��ก�4��ก����<'7������
�����0�4	�&	4	ก����(+����	
 

2. 6	
'���4	ก��� CTI ����1�	ก�+ก����+��;����v	'�	
 CTI 4���=�+��;�����ก�+5��ก�4��ก���+��4� ��-�*���	�?���
�	'	�����. /	�.���ก� *���3	('�� (��(���,� 9:���,�(++
��ก��	����
<'� CTI ��>�ก
6	0<�ก	���+�������ก	�
�����
�(���1����	
8
���������5�6	0�	ก
���1:-� ���2:��	�	�21
	
5��ก�4�0������	�ก	����+*�8
��	ก1:-�<�
��	�� 

3. (����	��
����ก	�2��'���1�� CPP <� CTI 4��
�� 4	กก	���� CTI ��ก'����0�������0�����=�������+(��<�ก	�9�-�
5��ก�4 (��+��;��8
����������	��	�	�2<�ก	��3	ก3	8�1�� CTI (����	
��	4���?�ก	�
3	�����	����
����������(��
4��	�	�21
	
5��ก�4(���,��	'	�8
��
�	���������5�6	0 

���5	�e 8
���-(4��0���������	 5��ก�����-�1�	1�	
��=�ก	��1�	�3	�	
ก	�ก	�8
��	'���43	'��	
8�9:�����0
.��� (��
�	
ก	�����ก��
�*
�ก�� �	����ก	>�&�ก���ก	�ก3	ก�+��	
���(�����ก	>�&�ก���ก	���	
'��ก���0
.('�������>8�

+��;��4:�8
�(�����-�+��;�� �����:ก;	 ���9�
0��� 43	ก�
 ��=������:ก;	�	�ก	�����������0���<'���	��'c��ก��
�ก�+��	����'����?�
(�����*
��.1���	
ก	����+��;�� ��	���=�5���1���	�	 (��������811���	
ก	� 4	ก��-� ���5	�e 8
���+'�	
<'� 
�����:ก;	�	�ก	������������-(4���	��'c����ก	��1�	�3	�	
ก	���-<'������������	+ 

�����:ก;	�	�ก	����������8
���-(4�<'������������	+2:���ก;&�����8�(�����2�������.1��ก	��1�	�3	�	
ก	���	 CTI 
4��1�	9�-�'���<�ก����+��;����v	'�	
������ก�+5��ก�4��ก�<��	5	�&��D����	��4��43	��� 43 +��;�� <��,���	9�-�1	
��� 28,140 
��	�������+� '������
+���	ก�+����	& 131,287.2 ��	�+	� *

 CTI 4���ก'���<'��<'�(ก�?,�1	
43	��� 2,703,169,902 '��� 
'�����
��=����
�� 65 1�����4
���+�
�1�� CTI '���4	กก	��0������ �0�����=�ก	��3	���	�	'���1��ก����+��;����v	'�	
 9:��
6	
'���4	กก	��1�	�3	�	
ก	� ��
����ก	�2��'���1�� CPP <� CTI 4��
���'������
�� 35 (�����?�<'� CTI ��-���
�2	�6	0
ก	���=�+��;��
��
1�� CPP (�������
��2	�6	0��=�+��;������(��  
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�����:ก;	�	�ก	����������8
�<'���	��'c���	 ก	��1�	�3	�	
ก	�<����-���-4����
<'�+��;���	�	�21
	
5��ก�4�1�	�,���	

��ก�1���	5	�&��D����	��4��9:����=���	
�����>�ก
6	0<�ก	����+*��,� 4�8
���+���*
��.4	ก?�ก	�
3	�����	�1��ก����+��;��
��v	'�	
�����(��*����
<� (��4	กก	�
3	����5��ก�4��ก���+��4�4��3	<'��	�	�2�	�(?�ก	�1
	
*���	�?����	'	�����.<'�
��
�����ก�+ก	�1
	
���1��/	�.���ก�8
� ���?�<'���	�����
�<�ก	�
3	�����	��
�� �	�	�2+��'	�4�
ก	��6	0������	�
ก	�����<�(�����������	8
��
�	���������5�6	0�	ก1:-� (���	�	�214�
��	�1�
(
���	����*
��.ก�+ CPG <�����ก	�
+��'	�5��ก�46	
<��ก	�ก3	ก�+
,(�1��ก���ก	������8
� (��4	กก	���� CTI �3	����	9�-�ก����+��;����v	'�	

��
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ก	�43	'��	
��ก�<��	5	�&��D����	��4�� ��ก3	���ก	�?�����ก��,���
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